

Base Militar en Perquín con el Batallón "Belloso"

Una base militar opera en Perquín, Morazán, "para frenar y erradicar la subversión", según ex-

presan fuentes de la Fuerza Armada. El batallón de reacción inmediata "Ramón Bello-

so", reforzado con 6 unidades de la Tercera Brigada de San Miguel, estará instalado en la nueva base militar. Tendrán la responsabilidad de mantener patrullaje permanente por las diversas poblaciones.

El ejército está poniendo en práctica nuevas tácticas debido a que los subversivos, cuando se toman algún poblado, permanecen varios minutos y cuando va en camino el ejército se retiran, pero al abandonar el lugar los elementos de la Fuerza Armada, regresan a seguir cometiendo asaltos, muertes, vandalismo, etc., según se informa.

Recientemente el ejército desmanteló campamentos guerrilleros en Pueblo Viejo, Agua Zarca, Cañaveral, San Fernando, Arambala y otros, y para evitar que sean ocupados nuevamente ya instaló la base militar.

Los dispo-

siciones estadounidenses, agrega la información, prohíben a los asesores norteamericanos penetrar en zonas de combate o participar en operaciones bélicas. Uno de los asesores relevados era el jefe de Stanley, pero la embajada se negó a dar información alguna sobre los otros dos, Stanley, que no fue relevado de sus funciones, abandonó igualmente el país en un aparato militar con sus

—Favor pase a la página 27.

4 Asesores Militares de E.U. Abandonan el País

Cuatro asesores militares de Estados Unidos, de los 55 que se encuentran aquí, abandonaron el país, tres de ellos expulsados por haber violado disposiciones que les prohíben participar en operaciones de combate.

Según informaciones de la embajada norteamericana, responsabilidades por la UPI, los tres fueron relevados de sus cargos la semana pasada, después que el sargento Jay Stanley, fue alcanzado en una pierna por un balazo, mientras la guerrilla le disparaba a un helicóptero el miércoles, cuando volaba en una zona de combate del departamento de Usulután.

Una fuente de la Fuerza Aérea dijo que el helicóptero en el que viajaba Sta-

Afirma Diputado:

Respeto a los Acuerdos Evitaría Eventual Crisis

El respeto a los acuerdos concertados para la conformación del actual gobierno transitorio, evitaría una eventual crisis en el caso de que el Mayor D'Aubuisson renunciara a la presidencia de la Asamblea, afirma el diputado Genaro Pastore Mendoza, en entrevista que EL DIARIO DE HOY le hizo en su despacho.

El representante del Partido Popular Salvadoreño, PPS, dice que cuando se procedió a la conformación del actual gobierno, todos los partidos políticos arribaron al consenso y adoptaron el acuerdo de que la presidencia de la República quedara en manos de una persona independiente, la presidencia de la Asamblea Constituyente se le acreditaba a Alianza Repu-

blicana Nacionalista, ARENA, las dos Vicepresidencias al Partido de Conciliación Nacional, PCN, y el resto de directivos correspondieran a las dos agrupaciones políticas ya mencionadas y al Partido Popular Salvadoreño, PPS.

Creo que si el Mayor D'Aubuisson decidiera retirarse del cargo que ostenta, la presidencia correspondiera siempre al Partido ARENA, y por lo tanto, si se eligiere a otro de los representantes de esta agrupación, se evitaría cualquier posible crisis y, además, no se rompería el esquema del Gobierno de Unidad que posteriormente fue adoptado por esta Asamblea, que incluso eligió tres Vi-

—Favor pase a la página 26.



AUMENTAR PERMISOS A SEIS MESES. — El Director Gral. del Presupuesto, del Ministerio de Hacienda, Lic. Alejandro Armas, al centro, fue llamado por la Comisión de Hacienda y Presupuesto de la Constituyente, para pedir opinión en el aumento de tres a seis meses con goce de sueldo, cuando un funcionario sufra atentado terrorista.

Inauguran Sexta Reunión Preparatoria de CORECA

El Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muysihondt Yúdice, inauguró ayer la Sexta Reunión del Comité Técnico del Consejo Regional de Cooperación Agrícola, CORECA.

Este encuentro es preparatorio de la tercera

reunión del CORECA a la que asistirán los Ministros de Agricultura de Centro América, México, República Dominicana y Panamá.

Durante los días siete y ocho del corriente mes, se convocó a reunión de Directores de Unidades de

Planificación, previo a la reunión de los Ministros de Agricultura de los países antes anotados, los cuales han estado conociendo distintas informaciones con el propósito de presentar a consideración de los ministros el material necesario y de prioridad dentro de las acciones futuras relacionadas con los sectores agropecuarios, forestal y pesquero.

Por su parte, el licenciado Miguel Ángel Granillo, Director Técnico de la Oficina Sectorial de Planificación, OSFA, del MAG, dijo que se ha tomado muy en cuenta toda la documentación que tienda al desarrollo de los países centroamericanos, y a la vez, los antecedentes de reuniones pasadas que han generado los mejores nexos, y comprensión mutua que debe caracterizar a los representantes del CORECA.

El ministro Muysihondt reafirmó la lucha que libra El Salvador por alcanzar mejores niveles de vida, "a pesar de que es víctima de una agresión interna-

—Favor pase a la página 15.

Agilidad en Créditos es Urgente Afirma FENAPES

Para alcanzar efectivamente un movimiento de reactivación nacional, son necesarios los créditos y éstos deben estar al alcance de todos los interesados en esta reactivación, dice FENAPES.

Apresurar la extensión de los créditos es factor importante, ya que los industriales y comerciantes deben aprovechar diversos elementos a su favor cuando presentan su solicitud, uno de ellos es el buen ánimo para salir adelante con cualquier empresa que se inicie.

Resulta la mayoría de las veces, dicen, que los trámites para lograr un crédito son tan engorrosos, tan burocráticos, que cuando éstos llegan a ser aprobados, si es que son aprobados, ya el interesado no tiene la apertura en su mercado, ya tuvo que recurrir a otros recursos

para vivir, se ha empleado en alguna parte o ha tenido que irse del país.

Sobre este particular se ha hablado mucho desde hace varios años, pero la línea sigue y ahora con una problemática más preocupante, y es la de tener organismos que pueden aportar créditos, pero que no tienen fondos para efectuar préstamo alguno.

El pequeño empresario urge de créditos blandos y ágiles, así como cuotas de amortización de acuerdo a su capacidad de pago. Por otra parte, se habla continuamente de reactivación económica, pero los embargos a las pequeñas empresas, siguen adelante con su obra destructora.

FENAPES considera que al usuario en mora debe dársele la oportunidad de amortizar su

—Favor pase a la página 26.

Bastante Tranquila Está Ahora Ciudad de Gotera

SAN MIGUEL. — Un notable aumento en la vida comercial se ha notado en los últimos días en Gotera, donde se respira actualmente un ambiente de tranquilidad, después de algunos días de vivir momentos conflictivos.

Nuestros informantes, personas que han llegado de aquel lugar, dicen que el operativo de la Fuerza Armada ha llevado la calma a todo el Departamento, aunque no se descartan algunos esporádicos ataques de los extremistas.

Se nota aquí que, provenientes de distintos rumbos llegan a Gotera cargas de leña en gran cantidad,

que son transportadas en carretas o en camiones, lo que dice mucho a los observadores, pues se nota que la vida ha comenzado a surgir en aquella zona del oriente del país.

Nos dicen que hasta hace algunos días, nadie se atrevía a salir a la campaña en busca de leña, pero ahora están sacando bastante.

También se nota afluencia de mercaderías, especialmente los días domingo, cuando además de comerciantes, llegan de Morazán gentes que provienen de pueblos, cantones

—Favor pase a la página 27.



DESARROLLO AGROPECUARIO. — Se inauguró ayer en un hotel capitallino, la Tercera Reunión de Ministros de Agricultura que integran el Consejo Regional de Cooperación Agrícola, CORECA. En la mesa directiva, señores Ing. Miguel Ángel Araujo, del IICA; Lic. Miguel Granillo y los titulares de Agricultura, Dr. Willy Bendix Cornejo e Ing. Miguel Muysihondt Yúdice.



EXTRAVIADO. — Luis Arnoldo González Benítez, de 8 años, fue encontrado en calle a Mariona, caserío La Puerta, entre Apopa y Nejapa. Sus padres son Bernardo González Benítez y Gertrudis González. Se encuentra en casa de don Catalino Ruano, en el mencionado caserío. Lo acompaña la señorita Felicita Ortiz.

Primer Centenario de S. R. de Lima

SAN MIGUEL. — Mañana miércoles nueve, el pueblo de Santa Rosa de Lima celebrará el Primer Centenario de la ciudad que antes se conocía únicamente con el nombre de Santa Rosa.

Una comisión integrada por personas dinámicas y entusiastas, ha sido designada para que elabore un programa que será desarrollado con motivo de celebrarse dichas festividades.

Las celebraciones darán comienzo con una alborada y toque de dianas por las principales calles y avenidas.

Santa Rosa de Lima es una zona de comercio y los viernes y sábados son días ferlados donde los comerciantes realizan transacciones de ganado y el comercio en general hace sus negocios.

Por estar cerca esta ciudad de la frontera con Honduras, los hondureños que residen en los pueblos vecinos llegan a Santa Rosa a comprar y vender

—Favor pase a la página 27.